
Datos de Coyuntura del 08 al 14 de enero de 2013 

 

08 de enero de 2013 

1. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE REMAINS LOW POST-FISCAL CLIFF DEAL, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159734/economic-confidence-remains-low-post-fiscal-cliff-

deal.aspx  

2. LA TASA DE DESEMPLEO EN ESPAÑA ALCANZÓ EL 26.6% EN NOVIEMBRE, Fuente: 

Milenio, Encuesta Eurostat 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/522759173a7e9e33a16792faef86b387  

3. PALABRA DE LECTOR, Fuente: Milenio, Encuesta Consultoría en Estudios Cuantitativos 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9169061  

4. LA ARAUCANÍA: LA REGIÓN MÁS POBRE DE CHILE, Fuente: Milenio, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadísticas (INE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/522759173a7e9e33a16792faefe9128d  

 

09 de enero de 2013 

5. IN U.S., DEMOCRATS RE-ESTABLISH LEAD IN PARTY AFFILIATION, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159740/democrats-establish-lead-party-affiliation.aspx  

6. RECURREN CLIENTES DE BANCA A TABLETS, Fuente: Reforma, Encuesta Asociación 

Mexicana de Internet (AMIPCI) 

7. REGISTRA ALZA LA PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

8. LAS FIRMAS CHINAS DE TECNOLOGÍA SALEN A LA CONQUISTA DE BRASIL, Fuente: 

Reforma, Encuesta Reforma 

9. LA CE APRUEBA UN PLAN PARA AUMENTAR EL NÚMERO DE EMPRENDEDORES EN 

EUROPA, Fuente: El País, Encuesta Eurobarómetro 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/09/agencias/1357747306_991999.html  

10.  COFEPRIS REGULARÁ GABINETES MÉDICOS, Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/203107.html  

 

10 de enero de 2013 
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11.  FRANCESES APOYAN MATRIMONIO HOMOSEXUAL, PERO NO ADOPCIÓN, Fuente: El 

Universal, Encuesta Emisora “RTL” 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/895128.html  

12.  IN U.S., RISE IN RELIGIOUS "NONES" SLOWS IN 2012, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159785/rise-religious-nones-slows-2012.aspx  

13. U.S. SATISFACTION IMPROVED IN 2012, BUT STILL BELOW AVERAGE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159803/satisfaction-improved-2012-below-average.aspx  

14.  TLAXCALA, UNA DE LAS ENTIDADES CON MAYOR DISCRIMINACIÓN HACIA MIGRANTES 

CENTROAMERICANOS, Fuente: Milenio, Encuesta CONAPRED  

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/58e132e4827a63012a2ed82bbc9eed24  

15. REVELA SONDEO FALLAS DEL PAN, Fuente: Reforma, Sondeo Asamblea Legislativa 

 

11 de enero de 2013 

16.  “EXCULPA” LA PGJDF A 25 DE 54 PERROS CAPTURADOS, Fuente: Milenio, Encuesta 

Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/58e132e4827a63012a2ed82bbcd11a6e  

17.  U.S. PRESIDENTS TYPICALLY LESS POPULAR IN SECOND TERM, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159809/presidents-typically-less-popular-second-term.aspx  

18.  CONGRESS BEGINS 2013 WITH 14% APPROVAL, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159812/congress-begins-2013-approval.aspx  

 

12 de enero de 2013 

19.  PCD ROMPEN MITOS… LOGRAN GRADUARSE, Fuente: El Universal, Encuesta Universidad 

Anáhuac 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/203198.html  

20.  RAJOY, EN CAÍDA LIBRE EN UN MOMENTO CRÍTICO, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/01/12/actualidad/1358017058_376467.html  

21.  EL 95% ASEGURA QUE LOS PARTIDOS PROTEGEN Y AMPARAN A LOS ACUSADOS DE 

CORRUPCIÓN, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/01/12/actualidad/1358017896_990807.html  
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22. 53% DE LOS PRESOS EN PENALES FEDERALES AÚN ESPERAN SENTENCIA: ENCUESTA, 

Fuente: Animal Político, Encuesta Centro de Investigación y Docencia Económica (CIDE) 

http://www.animalpolitico.com/2013/01/53-de-los-presos-en-penales-federales-aun-

esperan-sentencia-encuesta/  

 

13 de enero de 2013 

23.  SUBSIDIO A GASOLINA BENEFICIA A RICOS: SHCP, Fuente: El Universal, Encuesta 

Secretaría de Hacienda y Crédito Público: (SHCP) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/895521.html  

24.  MÁS DE 5 MILLONES DE ADULTOS PRESENTAN ALGUNA DISCAPACIDAD, REVELA 

ENCUESTA, Fuente: El Universal, Encuesta Sistema Nacional de Salud 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=879197  

25.  PROTESTAN EN PARÍS CONTRA EL MATRIMONIO GAY, Fuente: Milenio, Encuesta Instituto 

LH2 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/fcd1c695e4a21d7edcae432c9fedc467 

26.  MÉXICO, ALTO CONSUMIDOR DE GASOLINA, Fuente: CNN Expansión, Encuesta Secretaría 

de Hacienda y Crédito Público (SHCP) 

http://www.cnnexpansion.com/economia/2013/01/13/mexico-alto-consumidor-de-

gasolina 

27.  AUMENTA PELIGROSAMENTE DEPENDENCIA ALIMENTARIA EN MÉXICO, Fuente: 

Vanguardia, Encuesta Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la 

Alimentación (FAO) 

http://www.vanguardia.com.mx/aumentapeligrosamentedependenciaalimentariaenmexico-

1460199.html    

28.  BUSCA SALUD REDUCIR GASTO POR CESÁREAS, Fuente: Reforma, Encuesta Ensanut 

29. CONFÍA SÓLO 6% EN SISTEMA PENAL, Fuente: Reforma, Encuesta Agencia de Estados 

Unidos para el Desarrollo Internacional (USAID) 

 

14 de enero de 2013 

30.  LAS JORNADAS DE HUELGA SE DISPARAN EN 2012 TRAS LA REFORMA LABORAL, 

Fuente: El País, Encuesta CEOE 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/13/actualidad/1358102642_960498.html  
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31. HOME INTERNET ACCESS STILL PUT OF REACH FOR MANY WORLDWIDE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159815/home-internet-access-remains-reach-worldwide.aspx 

32.  ENCARAN CON TRABAJO Y AHORRO “CUESTA DE ENERO”, Fuente: El Universal, Encuesta 

Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99937.html  

33. METAS DE ENRIQUE PEÑA NIETO GENERAN OPTIMISMO, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-

Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=879255&seccion=seccion-

nacional&cat=1  

34. DEMANDAN ELIMINAR EXCLUSIÓN LABORAL, Fuente: Reforma, Encuesta Comisión 

Nacional de Derechos Humanos (CNDH) 

35. CAE EN EL PAÍS ARRIBO TURÍSTICO, Fuente: Reforma, Ranking Organización Mundial del 

Turismo (OMT) 

36. ENCABEZA ENRIQUE AGÜERA CONTIENDA POR LA ALCALDÍA DE PUEBLA, Fuente: 

Milenio, Encuesta Centro de Estudios Consultivos 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9169557  

37. EL 85% DE PERUANOS NO PIENSA EN ENDEUDARSE ESTE AÑO, SEGÚN ENCUESTA, 

Fuente: RPP, Encuesta Datum 

http://www.rpp.com.pe/2013-01-14-el-85-de-peruanos-no-piensa-en-endeudarse-este-ano-

segun-encuesta-noticia_557594.html 

38. ENCUESTA ADIMARK Y PAZ CIUDADANA REVELAN BAJA DE 2 PUNTOS EN LA 

VICTIMIZACIÓN GENERAL DEL PAÍS, Fuente: La Tercera, Encuesta Adimark 

http://www.latercera.com/noticia/nacional/2013/01/680-503635-9-encuesta-adimark-y-

paz-ciudadana-revelan-baja-de-2-puntos-en-la-victimizacion.shtml  

 

08 de enero de 2013 

 Americans' lower economic confidence is due to worsening views of current conditions and a 

souring outlook for the future. A 39% of Americans now saying the economy is getting better 

and 57% saying it is getting worse. 

 Sixteen percent of Americans say the economy is excellent or good and 40% say it is poor, 

resulting in a -24 current conditions rating, down from -18 in early November. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/159734/economic-confidence-remains-low-post-fiscal-cliff-

deal.aspx 

 

 En España, la tasa de desempleo alcanzó el 26.6% de la población activa en noviembre, o lo 

que es lo mismo: España ronda los 6 millones de desempleados, según las últimas 

estimaciones de Eurostat. 

 Hay un incremento de 1.6 puntos de la tasa de paro respecto a septiembre, cuando se llegó a 5 

millones 778 mil 100 desempleados. 

Fuente: Milenio, Encuesta Eurostat 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/522759173a7e9e33a16792faef86b387  

 

 Durante la administración de Eduardo Olmos Castro en Coahuila, sólo el 49% de los 

encuestados desaprueba su administración. 

 Los cuatro candidatos más nombrados por la ciudadanía, en estricto orden de aparición son: 

Jorge Zermeño Infante (18.5%), Guillermo Anaya Llamas (16.7%), Miguel Ángel Riquelme 

Solís (15%) y Salomón Juan Marcos Issa (14,7%). 

 Al preguntarle a los ciudadanos, independientemente de su preferencia política, quién sería el 

candidato del PAN, ratificaron que el abanderado sería Jorge Zermeño (32.4%), y en caso del 

PRI favorecen a Salomón Juan Marcos Issa (29%). 

Fuente: Milenio, Encuesta Consultoría en Estudios Cuantitativos 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9169061  

 

 A unos 600 km al sur de Santiago (Chile), y con poco más de 900 mil habitantes, La Araucanía 

tiene una tasa de pobreza de 22.9% por sobre el 14.4% que registra el promedio de Chile. 

 El desempleo en La Araucanía alcanza al 6.9%, mientras que en el Bio Bío es de 7.8%, las más 

altas a nivel nacional, donde la tasa promedio es de 6.2%. 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Nacional de Estadísticas (INE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/522759173a7e9e33a16792faefe9128d  

 

09 de enero de 2013 
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 In US, an average of 47% of Americans identified as Democrats or said they were 

independents who leaned Democratic in 2012, compared with 42% who identified as or 

leaned Republican. 

 In 2012, 31% of Americans identified as Democrats, with an additional 16% initially saying 

they were independent but when asked if they leaned toward either party, they said 

Democratic. Meanwhile, 28% of Americans identified as Republicans, with another 14% 

leaning toward the GOP. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159740/democrats-establish-lead-party-affiliation.aspx 

 

 El 36 por ciento de los consultados que usan internet sostuvo que accede a su banca web 

desde su tableta electrónica, mientras que el 34% lo hace desde su teléfono Android. Sólo el 

20% por ciento entra desde su iPhone y el 9% vía Black Berry. 

 Un 45 por ciento dijo que entra desde la App de su banco y 43 por ciento ingresa a través de la 

página de internet de la institución financiera. 

Fuente: Reforma, Encuesta Asociación Mexicana de Internet (AMIPCI) 

 

 El Índice de Percepción sobre la Seguridad Pública (IPSP) del país tuvo un incremento anual 

de 10.6 por ciento en diciembre Del 2012. 

 El componente que se calcula con la pregunta ¿qué tan seguro se siente usted en la actualidad 

con respecto a hace 12 meses?, creció 10.49 por ciento, mientras que el construido con base 

en la pregunta ¿cómo considera usted la seguridad pública en el país hoy en día, comparada 

con la que se tenía hace 12 meses?, subió 18.58 por ciento. Por último, el índice que mide qué 

tan confiado se siente el entrevistado para caminar solo entre las 4 y 7 de la tarde por el 

rumbo donde vive, aumentó 6.50 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

 El Producto Interno Bruto brasileño se prevé que crezca 3,3% en 2013, luego de una caída 

estimada en 1% el año pasado. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banco Central Brasileño  

 

 Sólo el 37% de los europeos está dispuesto a trabajar solos, ocho puntos abajo a comparación 

de los últimos tres años.  

http://www.gallup.com/poll/159740/democrats-establish-lead-party-affiliation.aspx


Fuente: El País, Encuesta Eurobarómetro 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/09/agencias/1357747306_991999.html 

 

 Ante el incremento de consultorios privados, la Secretaría de Salud publicó las características 

mínimas y el equipamiento que deben tener los hospitales y consultorios de atención médica 

especializada. A la fecha se han cerrado 500 establecimientos que no contaban con las 

características antes mencionadas. 

 En el 2012, cerca de 40% de las consultas médicas en el país se realizan en el sector privado. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/203107.html  

 

10 de enero de 2013 

 El 52% de los franceses se declara a favor del matrimonio homosexual, misma proporción que 

está en contra de la adopción entre parejas homoparentales. 

 El sondeo revela que la mayoría de los franceses se opone a la adopción por parte de parejas 

del mismo sexo, con un 52 % en contra y un 44 % a favor. 

Fuente: El Universal, Encuesta Emisora “RTL” 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/895128.html 

 

 The percentage of American adults who have no explicit religious identification averaged 

17.8% in 2012, up from 14.6% in 2008 -- but only slightly higher than the 17.5% in 2011. The 

2011 to 2012 uptick in religious "nones" is the smallest such year-to-year increase over the 

past five years of Gallup Daily tracking of religion in America. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159785/rise-religious-nones-slows-2012.aspx 

 

 An average of 26% of Americans said they were satisfied with the way things were going in 

the United States in 2012, an improvement from 17% in 2011. Still, satisfaction remains 

depressed compared with the historical average of 38%. 

 The 2011 average of 17% satisfaction was one of the lowest in Gallup records dating back to 

1979, with only a 15% average from 2008 lower. The highest yearly averages were 60% in 

1998 and 2000. Satisfaction has averaged below 30% each year since 2007. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/09/agencias/1357747306_991999.html
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http://www.gallup.com/poll/159803/satisfaction-improved-2012-below-average.aspx  

 

 El 40 por ciento de los mexicanos no respetan los derechos de los migrantes, mientras que el 

55 por ciento considera que sí, pero sólo en parte. 

Fuente: Milenio, Encuesta CONAPRED 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/58e132e4827a63012a2ed82bbc9eed24  

 

 La mala selección de candidatos y los resultados de 12 años al frente del Gobierno Federal fue 

lo que provocó la caída del PAN en las pasadas elecciones. 

 El 66.1 por ciento consideró que la selección de candidatos influyó en los resultados del 1 de 

julio pasado, donde el PAN obtuvo el peor resultado de su historia al tener 13 por ciento de la 

votación para Jefe de Gobierno. 

Fuente: Reforma, Sondeo Asamblea Legislativa 

 

11 de enero de 2013 

 El 57 por ciento de los entrevistados consideró que es poco o nada cierta la versión de los 

perros asesinos. 

 El 74% cree que las personas fueron asesinadas de otra manera y que los perros sólo llegaron 

a morder los cuerpos.  

 La solución que plantean el casi seis de cada diez de los encuestados, es dar en adopción a los 

perros. 

Fuente: Milenio, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/58e132e4827a63012a2ed82bbcd11a6e  

 

 President Barack Obama's approval rating currently stands at 56% in the latest three-day 

Gallup Daily tracking average, seven percentage points higher than the average of his monthly 

approval ratings (49%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159809/presidents-typically-less-popular-second-term.aspx 

 

 Americans give Congress a 14% job approval rating as the New Year begins, the lowest since 

September of last year and down from 18% in November and December. The disapproval 

rating for Congress is 81%. 

http://www.gallup.com/poll/159803/satisfaction-improved-2012-below-average.aspx
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 Additionally, three-quarters of Americans believe the "way politics works in Washington" is 

harmful to the United States, suggesting that Americans in general are very down on "business 

as usual" in the nation's capital. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159812/congress-begins-2013-approval.aspx 

 

12 de enero de 2013 

 El 96.5% de los alumnos reportaron una experiencia favorable con compañeros con 

discapacidad intelectual y sólo un 3.5 opinó lo contrario. 

 El 76.6% consideró que las personas con discapacidad pueden llevar una vida independiente, 

dicho porcentaje se elevó al 84.2% al finalizar el semestre. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad Anáhuac 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/203198.html  

 

 La imagen del presidente del gobierno español cae en picada y la estimación de voto se 

desploma hasta el 29.8% de los votos. 

 Sólo un 45% de los votantes esté dispuesto a votar por él, mientras que el 84% sostuvo que no 

le inspira confianza. 

 Por otro lado, Cayo Lara llega al 15.6% de los votos, casi nueve más que su resultado de las 

generales de noviembre de 2011. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/01/12/actualidad/1358017058_376467.html 

 

 En España, el 63 por ciento considera que ha crecido la corrupción política, el 54% asegura 

que es superior a la de otros países y hasta un 95% desconfía de las intenciones de los 

partidos y de la eficacia de la Justicia para combatirla. 

 El 86 por ciento exige un gran pacto nacional para hacer frente a la crisis económica, sin 

embargo, el 76 por ciento considera improbable dicho acuerdo. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/01/12/actualidad/1358017896_990807.html  

 

 Las principales tendencias sobre las condiciones de vida, las conductas delictivas y las 

características sociodemográficas de la población penitenciaria del fuero federal indican que 

http://www.gallup.com/poll/159812/congress-begins-2013-approval.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/nacion/203198.html
http://politica.elpais.com/politica/2013/01/12/actualidad/1358017058_376467.html
http://politica.elpais.com/politica/2013/01/12/actualidad/1358017896_990807.html


el 53% de los presos federales no tienen una sentencia aún y la esperan con cárcel preventiva, 

mientras que 60% de los internos sentenciados fueron procesados por delitos contra la salud. 

 Los delitos contra la salud constituyen el principal delito de los internos sentenciados en los 

centros penitenciarios federales. 60.2% de los internos están sentenciados por estos delitos. 

En el caso de las mujeres, el porcentaje es significativamente mayor ya que el 80% está 

sentenciada por esos delitos. 

Fuente: Animal Político, Encuesta Centro de Investigación y Docencia Económica (CIDE) 

http://www.animalpolitico.com/2013/01/53-de-los-presos-en-penales-federales-aun-

esperan-sentencia-encuesta/  

 

13 de enero de 2013 

 Durante 2012 el ajuste en el precio de las gasolinas en México fue de 10.2 por ciento y 6.5 por 

ciento para las gasolinas Magna y Premium, respectivamente, equivalente a un crecimiento 

mensual de 0.9 y 0.6 por ciento en promedio, en ese orden. 

 En tanto, el precio del diesel se incrementó en 9.8 por ciento durante el año pasado, 

equivalente a un crecimiento mensual promedio de 0.9 por ciento. 

 El diferencial de precios en gasolinas y diesel de México y Estados Unidos hizo que el año 

pasado el apoyo asociado a dichos combustibles ascendiera a 206 mil millones de pesos a 

noviembre. 

Fuente: El Universal, Encuesta Secretaría de Hacienda y Crédito Público: (SHCP) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/895521.html  

 

 Más de cinco millones de mexicanos presentan algún tipo de discapacidad y medio millón 

tienen que vivir en una situación de dependencia. 

 El 26.8% de los adultos tiene una limitación para realizar actividades de autocuidado. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Sistema Nacional de Salud 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

nacional&cat=1&id_nota=879197 

 

 Los franceses son mayoritariamente favorables al matrimonio homosexual, pero respecto a la 

adopción por parte de los homosexuales la opinión pública está más dividida. Según la 

encuesta, 56% está en favor del matrimonio gay, pero sólo 50% son favorable a la adopción 

por las parejas homosexuales. 

http://www.animalpolitico.com/2013/01/53-de-los-presos-en-penales-federales-aun-esperan-sentencia-encuesta/
http://www.animalpolitico.com/2013/01/53-de-los-presos-en-penales-federales-aun-esperan-sentencia-encuesta/
http://www.eluniversal.com.mx/notas/895521.html
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-nacional&cat=1&id_nota=879197
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-nacional&cat=1&id_nota=879197


Fuente: Milenio, Encuesta Instituto LH2 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/fcd1c695e4a21d7edcae432c9fedc467 

 

 El consumo per cápita de gasolina en México es mayor en 22% que el de Alemania, 71% más 

que el de Italia, 103% al de Chile, 141% al de España y Francia, 192% al de Argentina y 242% 

al de Brasil, de acuerdo con el estudio de Hacienda. 

 En junio de 2008, se observó el mayor diferencial entre los precios de México y de Estados 

Unidos, siendo éste de 2.97 pesos por litro para la gasolina, y de 6.67 pesos por litro para el 

diesel. 

 En la actualidad se observa que los precios de las gasolinas y el diesel en Estados Unidos son 

15.4% mayores que los precios en México. 

Fuente: CNN Expansión, Encuesta Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) 

http://www.cnnexpansion.com/economia/2013/01/13/mexico-alto-consumidor-de-

gasolina 

 

 México está lejos de alcanzar una autosuficiencia alimentaria. Contamos con una 

autosuficiencia alimentaria de 55%, cuando la FAO estima que para tener un margen 

aceptable se debe de lograr un aproximado de 75%. 

 De acuerdo con el reporte, México debe "disminuir las brechas y disparidades productivas, 

aprovechando las condiciones naturales y capacidad de las diferentes regiones y zonas 

productivas nacionales".  

Fuente: Vanguardia, Encuesta Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la 

Alimentación (FAO) 

http://www.vanguardia.com.mx/aumentapeligrosamentedependenciaalimentariaenmexico-

1460199.html 

 

 México duplica el número de cesáreas recomendadas a nivel mundial con 3.8 millones, por lo 

que las autoridades de salud buscan reducirlas a poco más de la mitad. 

 El estudio en 2012 señala que esta intervención ha crecido drásticamente en los últimos 12 

años, mientras que en el 2000 el 29.9 de los partos se resolvieron por cesárea, en 2012 creció 

hasta 45.2 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Ensanut 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/fcd1c695e4a21d7edcae432c9fedc467
http://www.cnnexpansion.com/economia/2013/01/13/mexico-alto-consumidor-de-gasolina
http://www.cnnexpansion.com/economia/2013/01/13/mexico-alto-consumidor-de-gasolina
http://www.vanguardia.com.mx/aumentapeligrosamentedependenciaalimentariaenmexico-1460199.html
http://www.vanguardia.com.mx/aumentapeligrosamentedependenciaalimentariaenmexico-1460199.html


 Sólo seis de cada 10 mexicanos confía en el sistema de justicia penal, mientras que el resto lo 

considera ineficaz, injusto y corrupto, revela la Encuesta Nacional Sobre el Sistema de Justicia 

Penal en México. 

 Los ciudadanos dan una calificación de 1.8 al sistema de justicia mexicano, en una escala de 

uno a cinco. Cuatro de cada 10 son víctimas de algún delito y desconfían en la Policía, los 

agentes del Ministerio Público y los jueces, y sólo el 6 por ciento de los 16 mil encuestados a 

nivel nacional avaló el trabajo de la Procuraduría de Justicia, y 4 por ciento el de la Policía 

Municipal, mientras que 27 por ciento dijo creer en el Ejército. 

 Se presenta denuncia en 79.6 por ciento de los casos en los que se fue víctima de un delito. 

Fuente: Reforma, Encuesta Agencia de Estados Unidos para el Desarrollo Internacional 

(USAID) 

 

14 de enero de 2013 

 El Ministerio de Empleo español manifestó que no hay un aumento generalizado de la 

conflictividad en las empresas vinculadas a la negociación colectiva ni que pueda atribuirse a 

la reforma laboral, bajan las huelgas en las empresas (27% menos de participantes y las 

huelgas por motivos laborales (5% y 15% menos de participantes). También bajan las huelgas 

por motivos [no estrictamente] laborales (5%). 

Fuente: El País, Encuesta CEOE 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/13/actualidad/1358102642_960498.html 

 

 Worldwide, 32% of adults in 2011 reported having home Internet access. This is up from 29% 

in 2010 and 25% in 2009, marking the continuation of a steady uptick each year that Gallup 

has conducted surveys worldwide. 

 Fewer than one in 10 respondents in 41 nations said they had Internet access in their home, 

including less than 1% in Burundi, Guinea, Mali, and Madagascar. Yemen, India, Afghanistan, 

Pakistan, and Haiti are also among the countries where home Internet access remains highly 

rare. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159815/home-internet-access-remains-reach-worldwide.aspx 

 

 34.9% de los mexicanos enfrentará la llamada “cuesta de enero” con trabajo, 18.2% lo hará 

“echando mano de los ahorros” y 3.2% pedirá un préstamo a amigos o familiares. 

http://economia.elpais.com/economia/2013/01/13/actualidad/1358102642_960498.html
http://www.gallup.com/poll/159815/home-internet-access-remains-reach-worldwide.aspx


 El 2.2% de los consultados enfrentará este periodo ”llevando algo al monte”, 2.2% lo hará con 

dinero plástico, 1.8% venderá algo, mientras que 11.7% no hará nada y 12% no tiene idea de 

qué hacer. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99937.html  

 

 El 53% de los mexicanos piensa que existe un gran ánimo de cambio en el país; a 70% le gustó 

el mensaje de año nuevo del Presidente. 

 Sobre la seguridad, los entrevistado señalaron que a Peña Nieto le tomará tiempo mostrar 

resultados, la población también muestra puntos de vista bastante encontrados: mientras 

52% dice que hay que concederle tiempo, para 45% el Presidente ya debe mostrar desde 

ahora que puede disminuir notablemente la violencia e inseguridad. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=879255&seccion=seccion-

nacional&cat=1 

 

 El 20.6 por ciento de las mujeres mayores de 15 años han sufrido algún tipo de discriminación 

en su empleo, siendo la mayoría mujeres casadas o en unión libre (48.5 por ciento). 

Fuente: Reforma, Encuesta Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) 

 

 México ocupa el lugar 10 en el ranking mundial de países con más turismo, pero podría 

convertirse en 13, debido a que el número de turistas internacionales que recibió el País entre 

enero y noviembre de 2012 fue de 20 millones 569 mil turistas, esto es casi uno por ciento 

menos de la cifra reportada en el mismo lapso de 2011, cuando llegaron 20 millones 768 mil. 

Fuente: Reforma, Ranking Organización Mundial del Turismo (OMT) 

 

 En Puebla, si hoy fueran los comicios para presidente municipal, el PAN obtendría el 33.5% de 

la intención de voto, el PRI el 27.2% y el PRD el 11.5%, y que una alianza PAN-PRD-Panal 

captaría el 45.7% de los sufragios de los ciudadanos que salieran a votar contra el 27.4% de la 

coalición PRI-PVEM. 

 En la capital del estado son más quienes rechazan una alianza del PAN con otros partidos 

(51.3%) que los que la apoyan (41.6%). Sin embargo, de estos últimos la mayoría piensa que 

el PRD sería el mejor aliado del PAN. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99937.html
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=879255&seccion=seccion-nacional&cat=1
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=879255&seccion=seccion-nacional&cat=1


Fuente: Milenio, Encuesta Centro de Estudios Consultivos 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9169557  

 

 Si bien un 48 % de peruanos considera que su situación económica mejorará este año, la 

mayoría reconoció que no piensa endeudarse durante el 2013, según revela la encuesta a 

nivel nacional. 

 Así, el 85 % dijo que no piensa solicitar más créditos o endeudarse más con los bancos o 

financiera, mientras que un 11 % señaló lo contrario. Un 4 % evitó pronunciarse sobre este 

particular. 

 El 76 % opinó que las tasas que cobra la banca no se comunican de forma transparente, 

mientras que un 7 % señaló lo contrario. 

Fuente: RPP, Encuesta Datum 

http://www.rpp.com.pe/2013-01-14-el-85-de-peruanos-no-piensa-en-endeudarse-este-ano-

segun-encuesta-noticia_557594.html 

 

 En Chile bajó la cifra de victimización a nivel país de un 38.3% a un 36.6%. 

 La medición, en que se comparan el primer semestre con el segundo de 2012, muestra que en 

los últimos seis meses el 25,4% de los hogares en Chile concentra el 89% de los delitos. 

Fuente: La Tercera, Encuesta Adimark 

http://www.latercera.com/noticia/nacional/2013/01/680-503635-9-encuesta-adimark-y-

paz-ciudadana-revelan-baja-de-2-puntos-en-la-victimizacion.shtml 

 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9169557
http://www.rpp.com.pe/2013-01-14-el-85-de-peruanos-no-piensa-en-endeudarse-este-ano-segun-encuesta-noticia_557594.html
http://www.rpp.com.pe/2013-01-14-el-85-de-peruanos-no-piensa-en-endeudarse-este-ano-segun-encuesta-noticia_557594.html
http://www.latercera.com/noticia/nacional/2013/01/680-503635-9-encuesta-adimark-y-paz-ciudadana-revelan-baja-de-2-puntos-en-la-victimizacion.shtml
http://www.latercera.com/noticia/nacional/2013/01/680-503635-9-encuesta-adimark-y-paz-ciudadana-revelan-baja-de-2-puntos-en-la-victimizacion.shtml

